



## **В Челябинской области перед судом предстанет судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в совершении мошенничества, служебного подлога и растрата**

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Саткинского городского отдела судебных приставов УФССП России по Челябинской области Дианы Павловой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.3 ст.160 УК РФ (растрата) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, с октября 2009 по март 2010 года Павлова, получая денежные средства от должников по оплате исполнительского сбора, неоднократно заполняла фиктивные квитанции на суммы значительно меньше полученных, а разницу в размере от 700 до 3,5 тысяч рублей присваивала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547632>